清

牌

消

除

安全隐

防

| 掉落事

故

发

生,隆回

城

管启动专项行

打出激情 拼出韧劲

文/记者 陈贻贵 图/记者 申兴刚

8月26日上午,在市体育中心体育馆举 行的省运会气排球决赛中,邵阳女子乙组 气排球队以2:0的绝对优势战胜郴州队,夺 得该组别第七名。当终场哨声吹响的那一 刻,队员们欢呼雀跃,开心不已。

2018年8月28日 星期二

"我们这支队伍以前是打硬排球的,组 队训练打气排球才50多天,就开始打比赛 了。能获得这样的成绩,我们已经很努力 了!"走下赛场,队员颜特妮感慨道。颜特妮 来自滑石小学,是该校一名体育老师。颜特 妮有一对6岁大的双胞胎男孩,为了专心 备战此次省运会,她把两个儿子交给爷爷 奶奶和外婆带。

这支气排球队队员来自各行各业,有 中小学教师、证券公司员工,也有企业文 员。由于大家都有各自工作要忙,所以训练 时间随时调整,训练一般放在晚上进行。颜 特妮介绍,队员们克服一切困难,牺牲了休 息时间,加班加点训练,为的是能在省运会 上取得好成绩。集训不到两个月,队员们就 上场比赛了。

22日开赛首日,邵阳女子乙组气排球 队捷报频传,先是打败娄底队,随后更是以 2:0的比分战胜湘潭队,取得两连胜。然 而,邵阳女子乙组没能把连胜的势头保持 下去,预赛、决赛遭受几场挫败。即便如此, 队员们不服输的拼劲、打不垮的韧劲,给观 众留下了深刻印象。

虽然在技巧上稍显逊色,但队员们从 不服输,从第一场比赛开始,就凭着一股拼 劲挺进八强。"如果训练时间长一点,我们 会打得更好些。"颜特妮遗憾地说。

谭洁是市五中的体育教师,在气排球队 中担任二传手。在训练的过程中,谭洁不小心 把脚给扭伤了。受伤后,她缠上了绷带贴了膏 药。本可以静心修养,但她还是带伤上场,坚 持打完了比赛。谭洁说,虽然伤口仍然会痛, 但是为了队伍的荣誉,必须坚持到最后。





▲队员们 在赛场上与对 手激烈比拼。 申兴刚 摄

■邵阳女 子乙组队员们 在一起。

申兴刚

邵阳女子乙组气排球队教练赵孟君介 绍,我市气排球运动发展刚刚起步,这支临 时组建的队伍中,有些队员甚至没摸过气 排球,气排球的特性没掌握好,队员之间的 配合、比赛经验欠缺。但是,她们很有毅力,

基本上每一场都打了三局,很不容易。赵孟 君说,他希望我市能以此次省运会为契机, 重视气排球运动的发展,成立气排球协会, 多组织赛事,让更多的人参与进来,推动邵 阳气排球运动的发展。

从320国道进入周旺收费站的连接线上

路面坑洼不平 过往司机盼修复



破损的路面。

民情一线圖費 18907398110 记者 马剑敏

本报讯 "右前轮突然-沉,然后底盘'砰'的一声巨响 就传来,吓了我一跳。"8月25

日,司机黄清介绍,23日下午 他驾车从市区到城步,刚从 320国道左拐驶入周旺收费 站连接线时,被一个大坑"坑" 了,底盘被碰,吓得他赶紧将 车停靠在路边,细细查看。

事后,黄清将遭遇发在 了朋友圈上,引起了不少人 吐槽。这时他才知道,同样遭 遇的不止他一个人。有人在 朋友圈下面留言说,连接线 上还有两处破损路面,稍不 留神,就会碰到车底盘。

8月26日,记者驾车路过 此路段时,发现进入周旺收费 站连接线上果然有三处大小 不一的破损路面。距收费站不 足百米远,有一处长1.5米许, 最宽处有近0.2米深0.1米许 的破损路面横在路中,坑洼不

平,过往的车辆都小心驶过。 部分车速较快的车辆来不及 刹车,咣当一声,就碰了车底 盘。连接线附近一名向姓居民 介绍,这些破损路面已存在较 长一段时间了。向姓居民还介 绍,常有车辆在这碰底盘,有 时传来的声音大得吓人。特别 是夜间行车时,司机更是容易

路面出现几处坑洼,对 出行车辆和行人带来了极大 安全隐患。由于此时正是潭 邵高速邵阳境内范家山至周 旺铺段大修之时,市区等地 前往隆回方向的车辆都需走 320国道至周旺收费站上高 速,因此车流量明显增加。不 少司机希望有关部门能尽快 维修路面,避免事故的发生。

袁进田 阳艳萍 阳小龙

本报讯 通过一 周的紧张大排查,截至 8月16日,隆回县城管 执法局共排查县城区 各类广告招牌2000余 块,发现安全隐患42 处,其中重大安全隐 患1处,整改到位16 处,其余26处安全隐 患正在整改之中。

8月份以来,隆 回县连续多日出现大 风天气。为避免广告 招牌掉落事件发生, 该县城管执法局紧急 启动专项行动,对城 区户外广告、门店招 牌安全隐患进行一次 全面排查和整改。

自8月9日起,该 县城管执法局重点对 城区内的楼顶大型户 外广告、门店招牌的 架构连接点、支座、锚 固节点、照明线路、电

气设备等方面存在的安全隐患,进行 地毯式排查。在发现安全隐患后,该 局立即向经营业主下达限期整改通知 书,要求其根据广告招牌的具体情况 分别采取修复、加固、拆除等整改措 施;对拒不整改的,该局将依法依程序 对广告招牌经营业主进行处理,直至 其排除安全隐患。

该局主要负责人介绍,下一步该 局将安排专项经费、组织专业人员对 城区存在安全隐患的无主广告招牌及 未经审批的广告招牌,进行统一集中 拆除。同时,为确保户外广告招牌安 全状况良好,避免安全事故发生,按照 "谁设置、谁管理"的原则,督促经营业 主做好广告招牌的维护保养工作;建 立广告招牌安全监管路段责任制,即 每个执法队员负责一个路段的广告招 牌的安全监管,每季度对负责路段内 广告招牌的安全隐患进行一次全面排 查和集中整改。

黄桑曲幽谷 封闭施工5天

记者 袁光宇 秦玲玲

本报讯 8月26日,家住北塔区 观音庵社区的覃女士准备邀请朋友一 起带着孩子"抓"着今年暑假的尾巴前 往绥宁黄桑自驾游。细心的朋友上网 查询后告诉她:从8月27日至31日, 黄桑国家自然保护区核心景点之一的 "曲幽谷"需要封闭施工5天,要9月1 日才重新对外开放,建议她择日再前 往黄桑

据了解,早在8月20日,绥宁县旅 游局、湖南上堡古国生态旅游开发有 限公司即发布了《关于曲幽谷景点封 闭施工的通告》。通告指出,在曲幽谷 全封闭施工期间,暂停接待游客和一 切经营活动,并为安全起见,禁止一切 非施工人员进入景点。

"曲幽谷此次封闭施工,是黄桑打 造4A景区的需要。重新开放的曲幽谷, 其设施将更加完善,服务将更加周到, 景色也将更加优美。"黄桑国家自然保 护区管理处工作人员廖建荣介绍。